

關於立法會鄭安庭議員書面質詢的答覆

遵照行政長官的指示，本人對立法會2024年6月21日第678/E511/VII/GPAL/2024號公函轉來鄭安庭議員於2024年6月7日提出，行政長官辦公室於2024年6月24日收到的書面質詢，答覆如下：

一、有關質詢第一點內容

為提升渠道管護績效，市政署開發的渠務維護及管理內部系統現正處於系統各運行模組測試及修正階段，預計年內完成及投入運作。系統亦已預留對接端口，未來可按實際需要聯網至其他工作系統，以進一步完善本澳公共渠網的管理工作。

二、有關質詢第二點內容

紅街市整治工程致力優化街市整體環境，當中包括重建排水渠網及增設防倒流閘。就近日紅街市暴雨期間發生內渠反湧情況，主要涉及瞬時的強降雨量，市政署已即時安排人員加緊清理積水。其後進行複檢測試，並增加紅街市周邊公共渠道的分流管道，以減低紅街市內渠反湧的風險。

市政署持續對各區公共下水道進行恆常性排查及清疏，並透過多元渠道向市民及商戶提供各項防風防滯訊息，呼籲公眾切勿非法排污

及堵塞渠口運作，同時會加強與攤販溝通，特別增強在暴雨警告信號生效時的防範意識。

市政管理委員會主席

戴祖義
José Tavares